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KAUNO JUOZO GRUODŽIO KONSERVATORIJOS   

 ŠVIETIMO STEBĖSENOS 2023 METŲ ATASKAITA 

 

Eil. 

Nr. 
Rodiklis Rodiklio paskirtis  

 

Rodikliui reikalingi duomenys, 

šaltiniai 

Sukaupimo laikas 
Pasiekti rezultatai ir /ar rezultato 

rodikliai, parengti dokumentai 

1 2 3 4 5 6 

I. INDĖLIS Į ŠVIETIMĄ 

Mokiniai 

1. Klasių komplektų ir mokinių 

pasiskirstymas pagal klases.  

Prognozuoti mokymosi mastą ir 

planuoti švietimo lėšų racionalų 

panaudojimą. 

Besimokančių mokinių skaičius.  

Klasių komplektų skaičius.  

iki einamųjų metų  

rugsėjo 5 d. 

126 mokiniai. 

6 klasių komplektai. 

2. Mokinių pasiskirstymas pagal 

lytį. 

Žinoti mokinių sudėtį. Besimokančių mokinių sąrašai. iki einamųjų metų  

rugsėjo 5 d. 

76 mergaitės, 

50 berniukų. 

3. Mokinių pasiskirstymas pagal 

ugdymo programas. 

Prognozuoti mokymosi mastą ir 

planuoti švietimo lėšų racionalų 

panaudojimą. 

Besimokančių mokinių sąrašai. 

Klasių sąrašai. 

iki einamųjų metų  

rugsėjo 5 d. 
57 pagal pagrindinio ugdymo 

programą, 

69 pagal vidurinio ugdymo 

programą. ŠVIS ataskaita 1- 

MOKYKLA. 
4. Nemokamai maitinamų mokinių 

dalis. 

 

Užtikrinti galimybę gyventi 

mokyklos bendrabutyje iš kitų 

savivaldybių atvykusiems 

mokiniams ir gauti nemokamą 

maitinimą. 

Nemokamai maitinamų 

mokinių, atvykusių iš kitų 

savivaldybių, gyvenančių 

bendrabutyje ir besimokančių 

pagal bendrojo ugdymo 

programas, skaičius. 

Bendras mokinių skaičius. 

Atvykusių iš kitų savivaldybių 

skaičius. 

iki einamųjų metų 

rugsėjo 15 d. 

sausio 15 d. 

 94 mokiniai, 

 

92 mokiniai. 

 

 

 

126 mokiniai 

84 mokiniai 

5. Nemokamu pavėžėjimu 

besinaudojantys mokiniai. 

Užtikrinti galimybę bendrabutyje 

iš kitų savivaldybių atvykusiems  

mokiniams parvykti į namus ir 

Besimokančių mokinių skaičius. 

Gyvenančių bendrabutyje 

mokinių skaičius.  

iki einamųjų metų 

rugsėjo 15 d. 

 

Pavežama 52 mokiniai. 
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atvykti į ugdymo įstaigą. Iš kitų savivaldybių atvykusių 

mokinių skaičius. 

6. Mokinių socialinė situacija. Žinoti mokinių socialinę situaciją. Socialinėms rizikos grupėms 

priklausančių mokinių skaičius. 

iki einamųjų metų 

rugsėjo 15 d. 

sausio 15 d. 

1 mokinys socialiai remiamas 

(gauna nemokamą maitinimą). 

1 mokinys socialiai remiamas 

(gauna nemokamą maitinimą). 

Mokytojai 

7. Mokytojų pasiskirstymas pagal 

kvalifikacinę kategoriją, amžių, 

lytį. 

Žinoti, vertinti, prognozuoti 

pedagoginių profesijų 

demografiją, mokytojų poreikį.  

 

Mokytojų skaičius. 

Mokytojų skaičius pagal 

kvalifikacines  kategorijas. 

Mokytojų skaičius pagal 

amžiaus grupes. 

iki einamųjų metų  

lapkričio 1 d. 
83 mokytojai (13 mokytojų, 

turinčių mokytojo, 19 – 

vyresniojo mokytojo, 34 – 

mokytojo metodininko, 18 – 

mokytojo eksperto 

kvalifikacinę kategoriją). 

ŠVIS ataskaita 3 

MOKYKLA. 
8. Socialinių pedagogų, psichologų 

pasiskirstymas pagal 

kvalifikacinę kategoriją. 

Žinoti ir prognozuoti specialistų 

poreikį.  

Socialinių pedagogų skaičius.  

Psichologas. 

iki einamųjų metų  

lapkričio 1 d. 

Kvalifikacinė kategorija – 1 

socialinis pedagogas, 

1 psichologas. 

9. Mokytojų kvalifikacijos kėlimas 

ir kompetencijų ugdymas. 

Mokytojų kvalifikacijos kėlimo ir 

kompetencijų ugdymo tikslingas 

planavimas. 

Kvalifikacijos renginių skaičius, 

dalyvių skaičius. 

Kvalifikacijos kėlimo apskaitos 

suvestinė. 

iki einamųjų metų  

sausio 15 d.  

Metodinių grupių 2022-2023 m. 

m., 2023-2024 m. m. ataskaitos. 

2,4 proc. mokytojų atestuoti 

aukštesnei kvalifikacinei 

kategorijai. 
Mokymo bazė, įranga 

10. Aprūpinimo informacinėmis 

technologijomis (IT) lygis.  

Nustatyti IT diegimo mastą 

įstaigoje, kaip sudaromos sąlygos 

naudotis IT, žinoti 1 kompiuteriui 

tenkantį mokinių ir mokytojų 

skaičių. 

Mokinių skaičius. 

Kompiuterių, skirtų mokymui, 

skaičius.  

 

iki einamųjų metų  

lapkričio 1 d. 

126 mokiniai – 65 kompiuteriai 

mokymui. ŠVIS ataskaita 2-

MOKYKLA 

11. Mokymo patalpos. Žinoti turimas mokymo patalpas. 

Tikslingai ir racionaliai planuoti 

mokymo aplinkos turtinimą. 

Ugdymo procese naudojamų 

patalpų skaičius ir įvairovė. 

iki einamųjų metų  

rugsėjo 1 d.  

ŠVIS ataskaita 2-MOKYKLA 

Finansiniai ištekliai 

12. Tarifikuotų metinių valandų 

skaičius.  

Žinoti tarifikuotų metinių 

kontaktinių ir nekontaktinių 

valandų skaičių. 

Tarifikuotų kontaktinių ir 

nekontaktinių valandų skaičius. 

 

iki einamųjų metų  

spalio 1 d. 

52 054,0 tarifikuotų metinių 

valandų. 

Skirta 34,75 etato, sunaudota – 

34,47 
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II. PROCESAI  

13. Mokyklos strateginio valdymo 

kokybės vertinimas.  

Suprasti procesus, jų kaitos 

tendencijas ir kokybę mokykloje. 

Mokyklos strateginio ir metinio 

veiklos plano duomenys. 

 

iki mokslo metų 

pabaigos 
2023 m. veiklos plano 

ataskaita. 

14. Mokymosi pasiekimų kokybės 

vertinimas.  

Suprasti procesus, jų kaitos 

tendencijas ir kokybę mokykloje. 

Pasiekimų srities  rodiklių 

vertinimo duomenys. 

iki mokslo metų 

pabaigos 
2022 – 2023 m. m. visi 

mokiniai buvo pažangūs ir 

perkelti į aukštesniąją klasę. 

 

15. Mokytojų veiklos vertinimas. Suprasti procesus, jų kaitos 

tendencijas ir kokybę mokykloje. 

Ugdymo proceso stebėsenos 

įgyvendinimo ir priežiūros 

duomenys (pažangumo lentelės 

ir ataskaitos). 

Stebėtų pamokų vertinimo 

duomenys (protokolai). 

iki mokslo metų 

pabaigos 
Užtikrinta efektyvi pagalba 

karjeros ugdyme, stiprinant 

mokinių motyvaciją, siekiant 

įprasminimo ir sąsajų tarp 

mokinių asmeninės patirties 

ir dalykinių kompetencijų 

ugdymo. 

Atsižvelgiant į 2016 m. 

veiklos kokybės įsivertinimo 

metodikos rodiklius, tobulinti 

pamokos kokybę pagal 

rodiklį „Asmenybės tapsmas“ 

(Gyvenimo planavimas), 

atliktas 2023 m. teminis 

Konservatorijos veiklos 

kokybės srities „Asmenybės 

tapsmas“ įsivertinimas (žr. 

Ataskaitos I sk. nuoroda Nr. 2 

2023 m. teminis 

Konservatorijos veiklos 

kokybės srities „Asmenybės 

tapsmas“ įsivertinimas); 

Atsižvelgiant į 

Konservatorijos tarybos 

siūlymą ir įgyvendinant 

Konservatorijos veiklos 

kokybės įsivertinimo planą 

atliktas Konservatorijos 2023 
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m. platusis veiklos kokybės 

įsivertinimas.  
16. Pagalba mokiniui. Suprasti procesus, jų kaitos 

tendencijas ir kokybę mokykloje. 

Pagalbos mokiniui srities 

rodiklių vertinimo duomenys. 

iki mokslo metų 

pabaigos 
Vykdyta mokinių pažangos 

stebėsena. 

Mokiniams skiriamos 

individualios ir grupinės 

konsultacijos. 
17. Mokinių užimtumas 

neformalaus ugdymo kolektyvų 

veikloje.  

Nustatyti mokinių pasiskirstymą 

pagal neformalaus ugdymo 

kolektyvų veiklą.  

Mokinių skaičius 

Mokinių, užimtų neformalaus 

ugdymo kolektyvų veikloje, 

skaičius.  

iki einamųjų metų 

spalio 1 d. 

 

Mokykloje veikia 7 neformalaus 

ugdymo kolektyvai: 

Akordeonų orkestras – 8 mok. 

Mišrus choras – 53 mok.  

Estr. ir džiazo choras – 13 mok. 

Styginių instr. ork. – 11 mok. 

Pučiamųjų instr. ork. – 23 mok. 

Liaudies instr. ork. – 5 mok. 

Instrumentinė grupė – 13 mok.  

III. REZULTATAI 

Švietimo rezultatai 

18. Įgijusių pagrindinį išsilavinimą 

ir tais pačiais metais tęsiančių 

mokslą mokinių dalis.  

Įvertinti švietimo rezultatus, 

švietimo prieinamumą bei 

išsilavinimo svarbą. 

Mokinių, įgijusių pagrindinį  

išsilavinimą, skaičius. 

Mokymo sutartys. 

Direktoriaus įsakymai 

mokiniams.  

iki einamųjų metų  

spalio 1 d. 

29 mokinys įgijo pagrindinį  

išsilavinimą. 28 tęsė mokslą 

konservatorijoje.  

19. Pagrindinio ugdymo pasiekimų  

patikros (toliau – PUPP) 

rezultatai.  

Nustatyti ugdymo kokybę, 

įvertinti švietimo prieinamumą, 

nešališkumą, planuoti ugdymo 

tobulinimą. 

Mokinių skaičius. 

PUPP lietuvių kalbos ir 

matematikos pažangumas bei 

išlaikymo kokybė. 

Vertinimo protokolai. 

iki einamųjų metų  

spalio 1 d. 
Visi II gimnazinių klasių 

mokiniai dalyvavo 

pagrindinio ugdymo 

pasiekimų patikrinime ir įgijo 

pagrindinį išsilavinimą. 

Lietuvių kalbos patikrinimas: 
aukštesniuoju lygiu išlaikė 26 

proc. (t. y. 5 proc. daugiau nei 

2021-2022 m. m.); 
pagrindiniu lygiu išlaikė 66.7 

proc. (t. y. 1.4 proc. mažiau 

nei 2021-2022 m. m.). 

Matematikos patikrinimas: 
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aukštesniuoju lygiu išlaikė 

6.66 proc. (t. y. 6.66 proc. 

daugiau nei 2021-2022 m. 

m.) ; 

Pagrindiniu lygiu išlaikė 

36.67 proc. (26.6 proc. 

daugiau nei 2021-2022 m. 

m.). 
20. Įgijusių vidurinį išsilavinimą ir 

tęsiančių studijas aukštosiose 

mokyklose mokinių dalis. 

Įvertinti švietimo rezultatus, 

švietimo prieinamumą bei 

išsilavinimo svarbą. 

Mokinių įgijusių vidurinį 

išsilavinimą, skaičius. 

Absolventų pateikti duomenys 

apie stojimą į aukštąsias 

mokyklas. 

iki einamųjų metų  

spalio 1 d. 
Konservatoriją baigė 40 

absolventų. Visiems 

absolventams išduoti brandos 

atestatai. Į aukštąsias 

mokyklas įstojo 80 proc. 

abiturientų, iš jų 73 proc. į 

menų studijas.  

Iš kitų savivaldybių atvykusių 

mokinių skaičius padidėjo 0,7 

proc. – 67 proc. 
21. Brandos egzaminų rezultatai. Nustatyti ugdymo kokybę, 

įvertinti švietimo prieinamumą, 

nešališkumą, planuoti ugdymo 

tobulinimą. 

Mokinių skaičius, pažangumas 

bei išlaikymo kokybė. 

 

iki einamųjų metų  

rugsėjo 10 d. 
Abiturientų, laikiusių 

privalomus valstybinius 

brandos egzaminus, balų 

vidurkis: 
lietuvių kalba 46,76 balo 

(15,6 balo mažesnis nei 2021-

2022 m. m.) 

matematika 44,44 balo (10 

balų didesnis nei 2021-2022 

m. m.) 

anglų kalba 58,85 balo (0,74 

balo mažesnis nei 2021-2022 

m. m.). 
Aukštesniuoju lygiu išlaikė: 
lietuvių kalba 7,69 proc. 

(18,31 proc. mažiau nei 2021-

2022 m. m.) 
anglų kalba 15 proc. (4 proc. 
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daugiau nei 2021-2022 m. 

m.) 
muzikologija 50 proc. 

(rezultatas nepakitęs kaip 

2021-2022 m. m.) 
22. Kartojančių kursą mokinių dalis.  Atskleisti, kokia dalis mokinių 

nepasiekia programose apibrėžtų 

mokymosi pasiekimų 

reikalavimų, prognozuoti 

iškritimo iš mokyklos tikimybę ir 

įvertinti švietimo paslaugos 

veiksmingumą. 

Bendras mokinių skaičius. 

Mokinių, kurie mokosi toje 

pačioje klasėje kaip ir 

praėjusiais mokslo metais, 

skaičius. 

Pažangumo ataskaitos. 

Direktoriaus įsakymai 

mokiniams. 

iki einamųjų metų  

spalio 1 d. 
2022-2023 m. m. paliktų 

kartoti kursą mokinių nebuvo. 

23. Pašalintų iš mokyklos mokinių 

dalis.  

Atskleisti, kokia dalis mokinių 

nepasiekia programose apibrėžtų 

mokymosi pasiekimų 

reikalavimų. 

Mokinių skaičius. 

Pašalintų iš mokyklos mokinių 

skaičius. 

Direktoriaus įsakymai 

mokiniams. 

iki einamųjų metų  

spalio 1 d. 

Pašalintų iš mokyklos mokinių 

nebuvo. 

24. Mokyklos nelankančių arba 

blogai lankančių mokinių dalis.  

Atskleisti, kokia mokinių dalis 

nelanko mokyklos, padėti 

išsiaiškinti mokyklos nelankymo 

priežastis.  

Mokyklos nelankančių vaikų 

skaičius. 

Bendras besimokančiųjų 

skaičius. 

Lankomumo ataskaitos. 

iki einamųjų metų  

sausio 10 d. 

birželio 30 d.  

 

E-dienyno duomenys. 

 

25. Mokinių pasiekimai 

(konkursuose, olimpiadose ir kt. 

renginiuose). 

Žinoti ir įvertinti mokinių 

pasiekimus, planuoti ugdymo 

kokybės gerinimą. 

Pasiekimų apskaitos suvestinė. 

Mokinių, turinčių pasiekimų, 

skaičius. 

Įvairios padėkos, diplomai, 

pagyrimo raštai ir kt. 

iki einamųjų metų  

spalio 1 d. 

Žr. metodinių grupių veiklos 

ataskaitos. 

  

 

__________________________ 

 

 Pritarta Konservatorijos tarybos  2023-12-22, protokolas Nr. 6    

 Pritarta Mokytojų tarybos posėdyje 2023-01-10, protokolas Nr. 1 
 


